
pag.111

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

   
 C

od
ic

e 
fa

sc
ic

ol
o:

99
7-

40
0-

13
51

0                  

www.hydrotruck-nadrze.cz
info@hydrotruck.cz

Hydrotruck s.r.o.
Tovačovská 3457/4a

750 02, Přerov
Česká republika

C
od

ic
e 

fo
gl

io
:9

97
-1

18
-0

00
10

   
Re

v:
 B

E 
D

at
a:

 M
ec

ol
ed

ì 2
9 

m
ag

gi
o 

20
19

TAPPO RIEMPIMENTO / PIASTRE DI CHIUSURA
FILLER CAP / FLANGES

Serbatoi
Oil tanks

PIASTRE DI CHIUSURA / FLANGES:
Codice ordinazione

Order code
Descrizione prodotto

Description
Composizione prodotto

Bill of material

Pi
as

tre
 c

ie
ch

e 
/ 

Bl
an

k 
fl a

ng
es

Codice/Code
135-990-20110

Piastra cieca di chiusura.
Blank fl ange.

4 viti SPEI M8x16
1 piastra in alluminio
1 guarnizione piatta

4 screws SPEI M8x16
1 aluminium plate
1 Gasket

Codice/Code
135-990-20165

Piastra cieca di chiusura.
Blank fl ange.

6 viti SPEI M10x18
1 piastra in alluminio
1 guarnizione piatta

6 screws SPEI M10x18
1 aluminium plate
1 Gasket

Pi
as

tre
 m

on
ta

gg
io

 d
ev

ia
to

ri 
M

ou
nt

in
g 

fl a
ng

es
 fo

r 
tip

pi
ng

 v
al

ve
s

Codice/Code
121-994-00182

Piastra predisposta per il 
montaggio di deviatori se-
rie:

Mounting fl ange for tip-
ping 
valves option:

FM / FP 80 
Modular 150 

4 viti TCE M 8x14
4 viti TCE M 8x20
1 piastra in alluminio
1 guarnizione piatta

4 screw TCE M 8x14
4 screw TCE M 8x20
1 aluminium plate
1 Gasket

tabella/table 6

A
TT

EN
ZI

O
N

E:
 L

E 
V

ITI
 C

O
RT

E 
V

A
N

N
O

 U
SA

TE
 

SU
I S

ER
BA

TO
I F

A
M

IG
LI

A
 1

35
-7

00
-..

...
W

A
RN

IN
G

: S
HO

RT
 S

C
RE

W
S 

M
US

T 
BE

 U
SE

D
 

O
N

LY
 F

O
R 

O
IL

 T
A

N
KS

 F
A

M
. C

O
D

E 
13

5-
70

0-
...

Tappo di riempimento completo di fi ltro in Carta per un corretto fi ltraggio dell’aria in ingresso del serbatoio.
Filler cap complete with paper fi lter to ensure a proper fi ltration on the air coming into the tank.

Codice ordinazione
Order code Portata aria

Air displacement
Filtrazione

Filter
Elementi fi ltranti
Filter Elementscon antispruzzo

with antisplash
118-013-00103 118-013-01102 1800 l/min 3 µm 118-902-00107

Carta / Paper118-013-00201 118-013-01200 1400 l/min 10 µm 118-902-00125
118-013-00514 480 l/min 40 µm Rete metallica / Metallic net

TAPPO RIEMPIMENTO / FILLER  CAP

G
ua

rn
iz

io
ne

G
as

ke
t

118-013-00103 118-013-00201 118-905-00042


